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Kancellári Utasítás 

Eljárásrend 
a záróvizsga megtartásához 

Az Eötvös József Főiskola tájékoztatja az érintett hallgatókat a 2020 júniusában megtartásra 
kerülő kontakt záróvizsgák menetrendjéről. 

[./ 

Általános tájékoztató 

A vizsgákon kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző 
hallgató, illetve oktató vehet részt. 

e — Kerülni kell a vizsgára érkezők csoportosulását. 
e A szoros kontaktus elkerülésé érdekében kiemelten szükséges a minimum 1l,5 méteres 

távolság folyamatos betartása mind a hallgatók, mind az oktatók között. 
e Írásbeli vizsgánál a vizsgázók létszáma a terem méretével összhangban úgy kerüljön 

megállapításra, hogy a vizsgázók között a 1,5 méteres távolság valamennyi irányban 
tartható legyen és a terem ne legyen zsúfolt. 

e A terem ablakát időjárás és környező forgalom függvényében lehetőleg nyitva kell 
tartani, de legalább buktatva szellőztetésre kell nyitni. ; 

e A vizsga során az oktató lehetőség szerint viseljen maszkot, kerülje a kontaktusokat a 
hallgatókkal a vizsga idején is, ügyeljen a távolságtartásra, az ellenőrzés 
ne mozgással történjen. 

e A vizsga során lehetőség szerint a vizsgázók (hallgatók) is viseljenek maszkot. 
e A vizsga során szigorúan be kell tartani a köhögés etikett szabályait, melyre a vizsgázók 

figyelmét a vizsga előtti írásbeli tájékoztatással, illetve a vizsga megkezdése előtt 
szóban is fel kell hívni (papír zsebkendő használata, annak hiányában behajlított kar 
könyökhajlatába történő köhögés, tüsszentés). 

e Szóbeli vizsgát csak jól szellőztethető teremben szabad megtartani, a legalább I,5 
m távolságtartással. Egyszerre a teremben maximum két diák tartózkodhat a 
vizsgáztatókon túl. Kiemelt figyelmet kell fordítani a fertőtlenítő takarítás elvégzésére. 

e A vizsgák előtt és után is minden esetben a termekben, a folyosókon és a szociális 

helységekben fertőtlenítő takarítás végzünk, ennek részeként virucid hatású fertőtlenítő 
szerrel takarítjuk azokat a felületeket, melyeket kézzel gyakran érintenek, ilyenek a 
padok, asztalok, székek, informatikai eszközök (billentyűzet, monitor, egér, egérpad, 
stb.), ajtók, ablakok kilincsei, villany- és egyéb kapcsolók, a korlátok, illetve a mosdók 

csaptelepei, WC lehúzók, továbbá a padló és a mosható falfelületek virucid szerrel 
történő lemosását, felmosását is elvégezzük. 

e . Az intézmény bejáratánál érintésmentes virucid hatású kézfertőtlenítő adagoló 
berendezést biztosítunk annak használatára történő figyelemfelhívással. 

e A szociális helységekben is biztosítjuk a szappanos kézmosás: lehetőséget.
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s A vizsgához felhasznált jegyzetek 24 órás várakozás után biztonságosan javíthatóak, 
ellenőrizhetőek a higiénés szabályok betartásával (az arc érintésének kerülése, a 
tevékenységet követően alapos szappanos kézmosás vagy alkoholos kézfertőtlenítés). 

s A szóbeli vizsgáztatás során biztosítani szükséges a minimum 1,5 méteres távolságot 
a vizsgázók és a vizsgáztató tanár között. A kézzel érintett felületeket 
(asztallapot, kilincset) minden vizsgázó után fertőtleníteni kell. A kilincs minden 
alkalommal történő fertőtlenítése kizárólag abban az esetben maradhat el, ha biztosítani 
tudják, hogy az ajtót mindig ugyanaz a személy (pl. oktató) nyitja /zárja. 

s — Jelenlegi járványügyi helyzetben nem javasoljuk a vizsga során használt 
tárgyakegymás közötti átadását, minden — segédeszközről — maguknak kell 
gondoskodniuk a hallgatóknak. 

II./ 

Záróvizsga menetrendjének részletes szabályai 

e A záróvizsgára érkező hallgatók használhatják az ,, A" épület bejáratát (főbejárat). 
e . Megérkezés után a várakozás a földszinti A50-es teremben, illetve az udvaron 

engedélyezett, a vizsga előtti adategyeztetés az A épület földszinti A50-es termében 
végezzük. 

s — Adategyeztetés után a tanító szakos hallgatók közül egy személy a vizsga helyszínéül 
szolgáló teremben vizsgatárgyat húz. 

e — Ezt követően a záróvizsgára készülő hallgatók együttesen megjelennek a záróvizsga 
bizottság előtt a kijelölt teremben az általános szóbeli tájékoztató meghallgatására. 

e A szóbeli tájékoztató után két hallgató a vizsgateremben marad, a többiek 
visszafáradnak a várakozó terembe. 

e A záróvizsga termet elhagyó hallgató után beléphet a soron következő hallgató. 
e A vizsga végén záróvizsgát tett hallgatók együttesen megjelennek a záróvizsga 

bizottság előtt a kijelölt teremben az eredmények meghallgatására és a vizsga zárására 
(a gratulációk során is kerülni kell a testi kontaktust). 

Jelen kancellári utasítás annak visszavonásáig marad hatályban. 
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